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Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge Mme la ministre de l'enseignement supérieur et de la recherche sur son déplacement
à Séoul. Les dimanche 24, lundi 25 et mardi 26 février 2013, elle a effectué un déplacement à Séoul pour
représenter la France à la cérémonie d'investiture de Mme Park Geun-Hye, présidente de la république de Corée du
sud. Il lui demande de bien vouloir lui indiquer la liste des personnes qu'elle y a rencontrées, le contenu des
échanges ainsi que le bilan de ce déplacement.

Texte de la réponse

  La ministre de l'enseignement supérieur et de la recherche s'est rendue à Séoul du 24 au 26 février 2013. Le
déplacement a notamment été consacré à l'investiture de la présidente PARK Geun-hye. La première journée, la
ministre s'est entretenue avec des personnalités sud-coréennes du monde de la recherche : Monsieur MIN Dong-Pil
de Seoul National University, Monsieur KWON Sook-Il, vice-président de l'Academy of Sciences, Monsieur
KWON Myeun, directeur général du Nuclear Fusion Research Institute, Monsieur KIM Keon, Chairman du Korea
Research of Fundamental Science and Technology, Monsieur SHIN Sung-Chul, président du centre universitaire de
la Convergence des S&T, et Monsieur HAM In-Seok, président de Kyungpook National University. La ministre a
pu échangé avec eux des principales orientations en matière de politique de recherche et d'innovation de la Corée
du Sud et des objectifs du projet de loi sur l'enseignement supérieur et la recherche qu'elle portait. Lors de la
deuxième journée, la ministre a participé à la cérémonie d'investiture de la présidente, et au cocktail qui a suivi, en
tant que représentante de la République Française. Elle a également petit-déjeuné avec des chefs d'entreprises
françaises impliquées dans des activités de recherche en Corée du Sud, qui lui ont présenté l'état des lieux de leur
activité respective dans ce pays et des difficultés éventuelles rencontrées. Elle a enfin échangé avec des étudiants
français à Séoul et la presse française qui avait fait le déplacement sur le cadre de mobilité des étudiants et des
chercheurs français en Corée du Sud et du projet de loi sur l'enseignement supérieur et la recherche. Lors de la
troisième journée, la ministre a échangé avec le vice-président de Samsung Electronics sur la présence de son
entreprise en Europe et en France, avant de visiter le laboratoire de nanotechnologies de Seoul National University
dont plusieurs collaborations scientifiques en matière de recherche sont établies dans le domaine des
nanotechnologies, entre départements de chimie et en bio-informatique, notamment avec l'université Paris-Diderot
et de nombreuses écoles d'ingénieurs. Elle s'est enfin entretenue avec le futur ministre coréen « du futur, de la
création et de la science » sur le renforcement de la collaboration en matière de recherche et d'innovation entre les
deux pays. Durant ce séjour, la ministre a été chargée d'un message du Président de la République, qui n'avait pas
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 encore eu d'échange diplomatique avec la Corée du Sud et a notamment transmis l'invitation à la Présidente de se
rendre à Paris.
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